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Είμαστε κι εμείς εδώ. 

Η μεγάλη μερίδα των κομματικών μελών που παρακολουθεί σιωπηλά αλλά αντιλαμβάνεται απολύτως την 

τρέχουσα κατάσταση στο κόμμα μας. Που παρακολουθεί ανελλιπώς και απογοητεύεται διαρκώς με τις 

εσωκομματικές εξελίξεις. Που απαιτεί καθαρές κουβέντες ως προς το πολιτικό επίδικο που διαμορφώνεται 

και το οποίο προσομοιάζει με «προληπτική» αμφισβήτηση και απόδοση προθέσεων. 

Οι προφητικές εικασίες, η ανταλλαγή προσωπικών επιθέσεων σε πρώην και νυν συντρόφους και οι ασαφείς 

αντεγκλήσεις του πολιτικού αντιλόγου δεν αποτελούν για την πλειονότητα των μελών, πολιτικά πειστήρια 

για την αυτοκαταστροφή του οικοδομήματος που με αγωνία και προσπάθεια στήριξαν και στηρίζουν την 

ιδέα μιας σύγχρονης διεκδικητικής  κυβερνώσας Αριστεράς.  

Ως εργάτες και followers των αρχών μας, αναγνωρίζοντας το θετικό έργο της κυβέρνησης της Αριστεράς, 

χωρίς συμμετοχή σε μηχανισμούς, παρακολουθούμε τη νέα κατάσταση που αδυνατεί να αντιμετωπίσει « 

την μετάβαση» με πειστικά πολιτικά επιχειρήματα.   

Σαν απλά, αλλά έμπειρα μέλη που γνωρίζουμε τις οργανωτικές αδυναμίες του κόμματος ως προς την 

παραγωγή πολιτικού έργου από τη βάση, τις συγκυριακές συμμαχίες και τις τασικές μετακινήσεις 

βασισμένες σε προσωπικές επιρροές, αναγνωρίζουμε πως η προϋπάρχουσα κατάσταση εκδηλώθηκε και 

κορυφώνεται μετά την αποχώρηση του Αλέξη Τσίπρα. 

Ωστόσο, σήμερα, σαν ύστατη προσπάθεια συντάσσουμε την παρούσα έκκληση προκειμένου να θυμηθούμε 

και να επαναθεωρήσουμε το έργο και τον ρόλο του κόμματος στην Ελλάδα και την Ευρώπη.  

Μετά από μια δημοκρατική διαδικασία εκλογής, εμείς τα μέλη, υπενθυμίζουμε πως το κόμμα μας 

παραμένει με το ίδιο καταστατικό, τα ίδια όργανα, τις ίδιες αρχές και επιδιώξεις.  

Στην πορεία προς το Συνέδριό μας, σαν μέλη που αναλαμβάνουμε με ωριμότητα την ευθύνη που μας 

αναλογεί, παρεμβαίνουμε σήμερα και απαιτούμε να σταματήσει ΤΩΡΑ κάθε προσωποκεντρική προσέγγιση, 

να παραμεριστεί η τρέχουσα συγκυρία και να ξεκινήσει άμεσα η συναινετική διαδικασία προσυνεδριακού 

διαλόγου. 

Θα κρίνουμε ως θετική συνεισφορά των συντρόφων την διακοπή της ανταλλαγής αντεγκλήσεων στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης με όρους προσωπικής αντιδικίας. Καλούμε τη Νομαρχιακή μας  Επιτροπή, τα στελέχη 

και τις Οργανώσεις να επαναπροσεγγίσουν τα μέλη και να δραστηριοποιηθούν στην κατεύθυνση των 

αναγκών της κοινωνίας και του κόσμου της εργασίας.  

Για εμάς, είναι θέμα πρωταρχικής σημασίας να σταματήσει η κατασπατάληση του πολιτικού κεφαλαίου του 

κόμματός μας και της εν γένει αξιοπιστίας μας. 

Είναι τώρα η στιγμή της πολιτικής ευθυκρισίας και της πολιτικής ανασυγκρότησης του κόμματος προς 

όφελος του κοινωνικού συνόλου, χωρίς μετάθεση ευθυνών για το μέλλον και έωλες αυτοπεποιθήσεις. 
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